
                  R O M A N I A  

JUDEŢUL  CLUJ 

CONSILIUL LOCAL 

AL ORAŞULUI HUEDIN     

              

                   P R O C E S  -  V E R B A L 

 

            Încheiat azi 12.10.2021 cu ocazia şedinţei extraordinare  a  Consiliului Local Huedin. 

            Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu  O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

 Consilieri total 15, consilieri prezenţi 13, consilieri absenți 2 (Fărkaș Marius, Goga Oana Raluca) 

Dl.Secretar Cozea Dan deschide ședința, întrebând dacă sunt discuții cu privire la procesul verbal 

al ședinței din luna septembrie 2021. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.09.2021 și se aprobă in 

unanimitate. 

 Dl. consilier Achim Călin supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii 

devizelor de lucrări pentru proiectul cu nr.1313 din 20.02.2018 “MODERNIZARE DRUMURI IN 

CETATEA VECHE DIN ORAȘUL HUEDIN, JUDETUL CLUJ” , finanțat prin PNDL, conform 

contractului de lucrări nr. 7180/13.08.2018  încheiat între SC CAPITALIST PRODCOM SRL și ORAȘUL 

HUEDIN, având ca obiect Execuție lucrări pentru obiectivul de investiție “MODERNIZARE DRUMURI 

ÎN CETATEA VECHE DIN ORAȘUL HUEDIN, JUDEȚUL CLUJ”, d.na viceprimar menționând că 

proiectul de hotărâre este avizat de către comisia economică. 

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că în contractul de lucrări nr. 7880 privind reabilitare, 

asfaltare drum Cetatea Veche , prețul de execuție era ferm. 

Dl.Primar acordă lămuriri suplimentare arătând că potrivit noilor reglementări în vigoare Guvernul 

a aprobat ajustarea prețurilor în cadrul contractelor de lucrări în urma majorărilor apărute la materialele de 

construcții, detalii în acest sens aducând și d.na dir.executiv economic Pandrea Rodica. 

Dl. Secretar acordă detalii suplimentare menționând că Guvernul a aprobat și alocat sume conform  

justificărilor în urma majorării prețurilor la materiale de construcții. 

Dl. consilier Ciota Marius Iosif consideră că în contractul respectiv sunt clauze greu de înțeles, 

menționând că sa prelungit durata contractului, exemplificând că și din cauza epidemiei de Coronavirus, 

considerând că nu se va respecta termenul contractual de finalizare a lucrărilor. 

D.na director economic explică d.lui Ciota Marius Iosif faptul că epidemia de Coronavirus poate 

avea ca efect inmposibilitatea respectării termenelor datorate infectării unor angajați. 

  Dl. Primar menționează că din cauza coronavirusului firmele pot fi în imposibilitatea respectării 

termenelor de execuție, menționând că firma în cauză, deși a avut întârzieri la plățile de la govern, a 

continuat să lucreze din resurse proprii. 

Dl.consilier Ciota Marius Iosif menționează că nu a înțeles de ce au fost emise 2 ordine de începere 

a lucrarilor.     

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru și trei abțineri (Achim Călin, 

Ciota Marius Iosif, Nicola Anamaria). 

 Dl.consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării valorilor 

situațiilor de lucrări ce urmează a fi întocmite pe întreaga perioadă de derulare a contractului, exclusiv 

pentru restul rămas de executat, în valoare de 3.939.604,88 lei fără TVA (4.688.129,81 lei cu TVA), 

rezultată în urma ajustării valorii aferente cheltuielilor  cu materialele pentru restul rămas de executat până 

la finalizarea şi recepţionarea lucrărilor aferente obiectivului de investiţie ,,MODERNIZARE DRUMURI 

ÎN CETATEA VECHE DIN ORAȘUL HUEDIN, JUDEȚUL CLUJ ”  proiect finanțat prin PNDL în baza 

contractualui nr.1313 din 20.02.2018 încheiat cu MDLPA  și a contractului de lucrări nr. 7180/13.08.2018  

încheiat între SC CAPITALIST PRODCOM SRL și Orașul Huedin, având ca obiect Execuție lucrări pentru 



obiectivul de investiție “MODERNIZARE DRUMURI ÎN CETATEA VECHE DIN ORAȘUL HUEDIN, 

JUDETUL CLUJ”. 

 Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că a apărut o eroare în Nota de Fundamentare 

respectiv în loc de Orașul Huedin a apărut Comuna Gârbău,  fiind de părere că au apărut și erori de 

proiectare în identificarea numărului podețelor în cadrul proiectului de asfaltare drum Cetatea Veche. 

 Dl. Primar menționează că banii pentru asfaltarea drumului din Cetatea Veche au fost alocați de 

către guvern. 

 Dl. Secretar menționează că față de numărul de podețe cuprinse în proiectul inițial s-a făcut o 

suplimentare în urma solicitărilor cetățenilor. 

 Dl. Primar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif arătând că firma ce execută lucrările de asfaltare la 

Cetatea Veche a mai participat și la alte licitații pentru lucrări în orașul Huedin dar, lucrări care au fost 

adjudecate  de alte firme cu oferte mai favorabile din punt de vedere financiar.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi  pentru și 2 abțineri (Achim Călin,  

Ciota Marius Iosif). 

Dl.consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii de 

consultanță externă pentru depunerea și implementarea proiectului Asfaltare drumuri și străzi în Orașul 

Huedin, județul Cluj, în cadrul Programului Național de Investiţii ”Anghel Saligny”, și alocarea sumei de 

160.000 lei pentru servicii de consultanță externă în vederea depunerii și implementării proiectului 

Asfaltare drumuri și străzi în Orașul Huedin, jud.Cluj,  din bugetul local al Orașului Huedin. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Achim Călin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finantare  și  

devizul  general estimativ  pentru obiectivul  de investitii ,,Asfaltare drumuri și străzi în Orașul Huedin “, 

Județul Cluj, propus spre finanțare în cadrul  Programului  Național  de Investiții Anghel  Saligny.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat 

prezentul proces verbal. 

       

 

 

 

 

 

 

 

         Preşedinte de şedintă,    Secretar General UAT,                       

  Achim Călin                                      Cozea Dan 

               ..........................................                                        ...........................................  

 


